
Considering your experiences at the PCSB, please indicate the extent to which you agree with the following statements. I feel that my PCSB professors were: 225

Strongly disagree Disagree Somewhat disagree Neither agree nor disagree Somewhat agree Agree Strongly agree

Responsive to my
emotional needs.

Appreciative of my
social identity.

Invested in my personal
well-being.

Open to discussing
issues related to

diversity, equity, ...

Fair in their treatment of
students.

Inclusive (i.e.,
recognized and valued
the perspectives and ...

Encouraging of my
career goals.

Patient with my
questions.

Receptive to my
concerns.

Respectful in my
interactions.

Supportive of my
academic progress.
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20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

Considering your experiences at the PCSB, please indicate the extent to which you agree with the following statements. On the whole, I feel that the PCSB was: 225

Strongly disagree Disagree Somewhat disagree Neither agree nor disagree Somewhat agree Agree Strongly agree

Devoted to providing a
well-rounded education.

Driven to set up their
majors for future success.

Motivated to engage in fair
and equitable practices.

Open to discussing issues
related to diversity, equity,

inclusion, belongin...

Inclusive (i.e., recognized
and valued the

perspectives and ...

Successful in creating a
positive learning

environment.

Accepting of all types of
students and abilities.

Invested in providing
educational guidance and

resources.

Committed to creating a
supportive community.

Willing to hear and address
student feedback.
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Responses: 240



Using the same scale, please indicate the extent to which you agree with the following statements. 225

Strongly disagree Disagree Somewhat disagree Neither agree nor disagree Somewhat agree Agree Strongly agree

I feel a sense of belonging at the PCSB. I would recommend the PCSB as a good place to go to college to a friend or... Other students at the PCSB are willing to listen to me when I offer informa...
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30.0%

40.0%

What is your year of graduation? 223

2022 2023 2024 2025 Other (please specify)

20.0%

40.0%

60.0%



What is your major? (Select all that apply) 223

Accounting Finance Management Marketing
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20.0%

30.0%

40.0%

Please select the gender with which you most closely identify. 223

Female Male Other (please specify): Prefer not to answer

20.0%

40.0%

60.0%



Please select the race with which you most closely identify. 223

American Indian/Alaska Native Asian/Asian American Black/African American Native Hawaiian/Other Pacific Islander Other (please specify): Prefer not to answer White/Caucasian
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Please select the ethnicity with which you most closely identify. 223

Hispanic/Latino/Spanish Not Hispanic/Latino/Spanish Other (please specify): Prefer not to answer

20.0%

40.0%

60.0%



Please select the religion with which you most closely identify. 223

Catholic Christian/Non-Catholic Other (please specify): Prefer not to answer

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

Please select the sexual orientation with which you most closely identify. 223

Heterosexual LGBTQ+ Other (please specify): Prefer not to answer

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%



Do you identify as a first-generation college student? 223

No Other (please specify): Prefer not to answer Yes
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40.0%

60.0%

80.0%

Relative to your peers at PC, which of the following best describes your socioeconomic status? 223

Above average Average Lower than average Prefer not to answer

20.0%

40.0%


